

Sokołowsko, dnia 09 stycznia 2020 r.

PYTANIA – ODPOWIEDZI nr 3

„Dostawa drobnego sprzętu medycznego i materiałów medycznych jednorazowego użytku do „Sanatoria Dolnośląskie” Sp. z o.o.” Nr ZP/102/2019

PYTANIE NR 01

Pakiet 5 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści probówki typu Falcon o pojemności 15ml i pakowane po 50szt. z odpowiednim przeliczeniem ogólnej ilości? Reszta parametrów bez zmian.

ODPOWIEDŹ NR 01

Zamawiający informuje, że dla poz. 1 nie wyraża zgody na zaoferowanie przez Wykonawcę probówki typu Falcon o pojemności 15ml i pakowanej po 50szt. z odpowiednim przeliczeniem ogólnej ilości, z uwzględnieniem pozostałych zapisów SIWZ.

PYTANIE NR 02

Pakiet 5 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści probówki typu Falcon o pojemności 50ml i pakowane po 25 szt. z odpowiednim przeliczeniem ogólnej ilości? Reszta parametrów bez zmian.

ODPOWIEDŹ NR 02

Zamawiający informuje, że dla poz. 1 nie wyraża zgody na zaoferowanie przez Wykonawcę probówki typu Falcon o pojemności 50ml i pakowanej po 25szt. z odpowiednim przeliczeniem ogólnej ilości, z uwzględnieniem pozostałych zapisów SIWZ.

PYTANIE NR 03

Pakiet 5 poz. 3

Czy Zamawiający dopuści pipety Pasteura wykonane z LDPE i pakowane po 100szt. z odpowiednim przeliczeniem ogólnej ilości? Reszta parametrów pozostaje bez zmian.

ODPOWIEDŹ NR 03

Zamawiający informuje, że dla poz. 3 nie wyraża zgody na zaoferowanie przez Wykonawcę pipety Pasteura wykonane z LDPE i pakowanej po 100szt. z odpowiednim przeliczeniem ogólnej ilości, przy uwzględnieniu pozostałych parametrów opisanych w SIWZ.

PYTANIE NR 04

Pakiet 5 poz. 4

Czy Zamawiający dopuści probówki typu Eppendorf bez fartucha płaskodennego, bez uszczelki pod nakrętką i pakowane po 500szt. z odpowiednim przeliczeniem ogólnej ilości? Reszta parametrów bez zmian.

ODPOWIEDŹ NR 04

Zamawiający informuje, że poz. 4 została usunięta z Pakietu 05 – Sprzęt laboratoryjny.

FL

PYTANIE NR 05

Pakiet 5 poz. 5

Czy Zamawiający dopuści szalki o średnicy 14cm i pakowane po 120szt z odpowiednim przeliczeniem ogólnej ilości?

Reszta parametrów bez zmian.

ODPOWIEDŹ NR 05

Zamawiający informuje, że poz. 5 została usunięta z Pakietu 05 – Sprzęt laboratoryjny.

PYTANIE NR 06

Pakiet 5 poz. 6

Czy Zamawiający dopuści końcówki pakowane po 500 szt. z odpowiednim przeliczeniem ogólnej ilości? Reszta parametrów bez zmian.

ODPOWIEDŹ NR 06

Zamawiający informuje, że dla poz. 6 dopuszcza możliwość uwzględnienia przez Wykonawcę końcówki do pipet automatycznych V=200-1000ml, niebieskie, pakowane po 500 szt. z odpowiednim przeliczeniem ogólnej ilości, przy uwzględnieniu pozostałych parametrów opisanych w SIWZ.

PYTANIE NR 07

Pakiet 5 poz. 10

Czy Zamawiający dopuści szkiełka z matowym polem do opisu? Reszta parametrów bez zmian.

ODPOWIEDŹ NR 07

Zamawiający informuje, że poz. 10 została usunięta z Pakietu 05 – Sprzęt laboratoryjny.

PYTANIE NR 08

Pakiet 5 poz. 12,13

Czy Zamawiający dopuści szkiełka nakrywkowe pakowane po 200 szt. z odpowiednim przeliczeniem ogólnej ilości?

Reszta parametrów bez zmian.

ODPOWIEDŹ NR 08

Zamawiający informuje, że poz. 12 i 13 zostały usunięte z Pakietu 05 – Sprzęt laboratoryjny.

PYTANIE NR 09

Pakiet 5 poz. 17

Czy Zamawiający dopuści Cytofix o pojemności 200ml z zaokrągleniem ogólnej ilości do 13szt lub 14szt? Reszta parametrów bez zmian.

ODPOWIEDŹ NR 09

Zamawiający informuje, że poz. 17 została usunięta z Pakietu 05 – Sprzęt laboratoryjny.

PYTANIE NR 10

Pakiet 5 poz. 25

Czy Zamawiający ma na myśli probówko-strzykawki o wymiarach 11x66mm?

ODPOWIEDŹ NR 01

Zamawiający informuje, że poz. 17 została usunięta z Pakietu 05 – Sprzęt laboratoryjny.

Prezes Zarządu
Z poważaniem

Tomasz Maciejowski
Tomasz Maciejowski

**Sanatorium Uzdrawiskowe
"Azalia"**
ul. Ofiar Katynia 3-5
58-310 Szczawno-Zdrój
tel. +48 74 664 26 30
fax. +48 74 664 26 30
tel. kom. +48 784 504 137

**Sanatorium Uzdrawiskowe
"Zimowit"**
ul. Chopina 3
57-340 Duszniki-Zdrój
tel. +48 74 866 94 64
fax. +48 74 866 92 19
tel. kom. +48 606 888 483

**Szpital Rehabilitacyjny
Hematologiczny dla Dzieci
"Orlik"**
ul. Bukowina 1
57-350 Kudowa-Zdrój
tel. +48 74 866 32 62
fax. +448 74 866 19 24 w.37

**Specjalistyczny Szpital
Chorób Płuc
w Rościszowie**
Rościszów 11
58-250 Pieszyce
tel. +48 74 836 97 11
fax. +48 836 98 95 w.37

**Dolnośląski Ośrodek
Opieki Międzypokoleniowej
"Biały Orzeł"**
ul. Parkowa 5
58-351 Sokółowsko
tel. +48 74 845 82 40
fax. +48 845 83 91 w.37
tel. kom. +48 660 679 538